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Declaraţie cu privire introducerea unei taxe de încărcare 
într-o reţea 
 
Bucureşti. Piaţa de automobile electrice din România a cunoscut o dezvoltare 

constantă importantă în ultimii doi ani. Acum, automobilul electric este o realitate. 

Aceasta a încurajat dezvoltări private importante în reţele de încărcare publică, care 

până acum a fost, în mare parte, gratuită. Introducerea unui program de taxare este 

un pas firesc în maturizarea şi sustenabilitatea acestor investiţii importante pentru 

piaţă. 

 

Dezvoltarea infrastructurii de încărcare a crescut încrederea în automobilele electrice 

şi a făcut mai uşoară utilizarea acestora, cu un impact major pentru deplasările 

extraurbane. 

 

BMW i3 este cel mai bine vândut automobil electric din România în ultimii doi ani. Ca 

automobil de oraş, pentru clienţii individuali, este folosit în special cu încărcare de 

acasă, aceasta având în vedere că timpul cel mai mare de staţionare este peste 

noapte, la reşedinţa utilizatorului. Un studiu BMW, realizat pe un grup de utilizatori 

privaţi în Berlin, a arătat că mai bine de jumătate nu au folosit nici măcar o dată 

încărcarea publică în contextul unei utilizări urbane. În acelaşi timp, soluţiile de 

încărcare se diversifică permanent, inclusiv BMW Group a investit în mai multe staţii 

în zone cu mare potenţial de utilizare şi acestea sunt în continuare disponibile gratuit. 

 

Din acest punct de vedere, considerăm că introducerea unor costuri de încărcare 

pentru o parte din staţiile publice nu are un impact semnificativ asupra costurilor de 

utilizare. În contextul finanţării BMW i Select, BMW i3 rămâne unul din cele mai 

accesibile modele BMW dacă se ia în considerare costul total de utilizare. 
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BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare şi de mobilitate premium. Reţeaua de 

producţia a BMW Group cuprinde 31 de facilităţi de producţie şi asamblare în 14 ţări; 

compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2017, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.463.500 de automobile şi 

peste 164.000 de motociclete. În anul fiscal 2017, profitul brut a fost de 10,655 

miliarde de euro, iar veniturile au fost de 98,678 miliarde de euro. La 31 decembrie 

2017, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 129.932 de angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 
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